

漯河日报社小记者俱乐部

# 走进校园发放稿费



◀ 召陵区实验中学校长为小记者发放稿费。  
▼ 郾城区向阳小学校长为小记者发放稿费。  
本报记者 张腾飞 摄



本报讯(记者 张腾飞)为进一步激发小记者的创作欲望,提升小记者的活动参与度,近日,本报“小记者俱乐部走进校园发放稿费”活动全面开启。

10月12日上午9时,在郾城区向阳小学教学楼前广场上,该校小记者齐聚,共同参加“小记者俱乐部进校园发放稿费”仪式,领取了一年来在《小记者》月刊投稿收获的稿费。“这份奖励非常有意义,让我更加坚信努力付出就会有收获。”六(1)班的小记者薛寒嫣在收到稿费时说,“这是一次靠自己的努力获得的特殊荣誉,我以后会要写出更多更好的作品,同时将稿费积攒下来,去做更加有意义的事情。”

看到学校学生能够在小记者群体中有所收获,向阳小学校长杜红育也融入其中,为在场的小记者沟通交流写作心得,告诉他们写作的“活水”就是生活,并鼓励小记者们注重观察和体验生活,注重词汇、情感经历的累积,拿起手中的笔去发现记录,就能获得成长,得到提高。

同样的仪式还在召陵区实验

中学举行。

10月15日上午7点30分,召陵区实验中学操场上传来阵阵掌声,这是在漯河日报社“小记者俱乐部进校园”稿费发放仪式上,该校师生在为获得稿费的小记者送上的鼓励和赞赏。现场,召陵区实验中学校长周耀威为小记者们逐一发放了稿费,并鼓励小记者们多看书、多积累、多思考、多观察、多动笔,希望他们能够继续投稿,并创作出更好的文字作品。

“看到学校的小记者能在《小记者》月刊上发表这么多文章,有的小记者甚至能够获得近百元稿费,这是一件非常值得肯定和鼓励的事情。一直以来,我们学校都在倡导‘乐学乐思’的

学习风气,学生参与小记者投稿和各类活动本就是一种‘乐学’的体现。未来,我们还会继续支持学生加入漯河日报小记者群体,鼓励他们去体验更多的学习乐趣,感受更直接的学习之路。”周耀威告诉记者。

给小记者发放稿费,是漯河日报社小记者俱乐部成立多年来的重要活动内容,也是俱乐部和小记者互动的必要过程,这不但能激励小记者不断努力并享受写作的成功和快乐,也将鼓励更多的学生积极参与到漯河日报社小记者的大家庭里。接下来,“小记者俱乐部走进校园发放稿费”活动将继续进行,尽快让更多小记者领取到自己的稿费。

## 以趣促学 快乐表达

市盛浩金星幼儿园语言口才课程开课

本报讯(记者 杨旭)3~6岁是孩子发展语言能力的关键时期,在此期间需要重视并培养他们的接收、理解、表达、交流能力。10月14日,来自漯河日报社语言口才课程的靖靖老师为漯河日报社预备小记者站——市盛浩金星幼儿园的小朋友上了一堂生动有趣的语言口才课,帮助他们养成敢于表达、乐于表达的习惯。

语言口才课不是让孩子朗读、背诵,而是锻炼他们的自我表达能力,让他们不但敢说、乐说,而

且会说。为此,老师首先通过一系列游戏营造活跃的气氛,帮助孩子们突破胆怯心理,让他们敢说。同时,老师准备了对孩子们来说既有趣又熟悉的话题,提高他们的积极性,让他们乐说。此外,在孩子们发言的过程中,老师注重纠正错误发音,提高他们的普通话水平,孩子们获益匪浅。

语言口才课持续了两个多小时,结束后,孩子们不仅不觉得累,反而意犹未尽,想尽快再次见到靖靖老师。



靖靖老师和本报预备小记者分享语言口才课程。  
本报记者 杨旭 摄

### 郾城区第二实验小学

## 举行少先队入队仪式



入队仪式上,老队员为新队员佩戴红领巾。  
本报记者 张腾飞 摄

本报讯(记者 张腾飞)10月12日,郾城区第二实验小学举办了少年先锋队入队仪式暨大队长竞选活动,该校一年级180余名新队员光荣地加入了少年先锋队。

当天上午10点,少先队出旗曲响起,护旗手们迈着整齐的步伐庄严地护卫着队旗,拉开少先队入队仪式帷幕,嘹亮的宣誓声在校园内回荡。仪式结束后,五名少

先队大队长候选人进行了大队长的竞选。参加竞选少先队大队长的朱宝良,同时也是漯河日报社的一名小记者,他告诉记者:“在过去一年的活动中,漯河日报社小记者俱乐部给予我锻炼的平台,使我开拓了眼界、树立了目标、增长了见识,今天加入少年先锋队,是一个新起点,我将帮助更多的同学,做一个好榜样。”

## 进行国防教育 激发爱国热情



小记者在漯河市全民国防教育中心参观军史馆。  
本报记者 杨旭 摄

本报讯(记者 杨旭)10月13日,在位于市区柳江路与湘江路交叉口附近的市全民国防教育中心,来自漯河日报社小记者俱乐部的近百名小记者一起体验了一堂生动有趣的国

防教育课。

当天,来自国防教育中心搏击队的6名小队员献上了精彩的演出。随后,小记者们来到军史馆,在工作人员的讲解下,了解人民军队走过的光

历程和取得的伟大成就。最后,国防教育中心的军官通过带领小记者开展一些小游戏,培养孩子们的团队配合意识。

“通过此次教育活动,我了解到很多叔叔、阿姨为了保卫国家默默付出,长大后我也要像他们一样。”国防教育课结束后,小记者贾广昂告诉记者。此次教育活动,不仅只有孩子受到教育,74岁的陈润生陪着外孙女也一起参观了军史馆,感触颇深。

“非常欢迎孩子们来这里接受国防教育,希望这次活动能在他们心里埋下一颗国防的‘种子’,伴随成长生根发芽,使他们的身心素质也得到提高,这样国防事业才能薪火相传。”市全民国防教育中心主任张衡告诉记者。